

# 第二届全民读书节周日落幕

## 想淘便宜书得抓紧出手

本报聊城7月21日讯(记者 凌文秀 实习生 胡周舟)“品味经典·沐浴书香——纪念中国共产党成立90周年”聊城市第二届全民读书节24日落幕,2到8折的优惠仅剩最后一个周末就要结束,想淘便宜书的得抓紧出手选购。

记者针对读书节上中青年的

读书断层进行了调查,中青年人表示工作太忙读书确实少,但并不是不读。市民张女士说,她跟朋友相约周末去选一些书。“读书节上的书都是适合精读、收藏的书籍,我想多淘一些带回家。”

20日,聊城阳光书店总经理许贵荣初步统计了一下人民广场和邮政网店的图书销售情况。她

说市民捧回家最多的书籍是国学经典,其中四大古典名著卖得最多。“老年人偏重养生类书籍,鉴赏类等专业性较强的书籍也能引来一批热衷读者。”

参加读书节活动,可就就近前往读书的邮政网点分别为:聊城兴华东路邮政营业厅、聊城花园南路邮政营业厅、聊城开发区华

山南路邮政营业厅、聊城东昌西路市邮政营业厅、聊城柳园南路大楼营业厅、茌平新政路邮政营业厅、东阿工业街邮政综合营业厅、阳谷北环路邮政营业厅、莘县振兴街邮政营业厅、冠县宜春东路邮政综合营业厅、临清南门外街新华路邮政营业厅、高唐古楼西路综合营业厅。

### 天气预报

**聊城**  
22日,多云,南风2~3级,23~33℃  
23日,多云转阴,南风2~3级,24~33℃  
24日,多云转阴有雷阵雨,南风2~3级,25~32℃  
(谢晓丽 程茜)

### 城市快报

#### 孔繁森纪念馆成革命传统教育基地

本报聊城7月21日讯(记者 刘铭 通讯员 刘云龙 杨磊)7月21日,孔繁森同志纪念馆命名“革命传统教育基地”揭牌仪式举行,成为济南军区革命传统教育基地。

为大力弘扬我党我军优良传统,深化培育当代革命军人核心价值观,经山东、河南省军区推荐,并征求山东、河南省委宣传部意见,研究确定孔繁森同志纪念馆为济南军区革命传统教育基地。这是加强部队思想政治建设的重要举措,也是军地双拥共建的重要成果,对于教育激励官兵秉承革命传统、永葆政治本色、忠实履行使命,具有重要而深远的意义。

### 宝贝“聊天” 麦道面包友情赞助



### 宝贝李明硕——周末又是桑拿天

大家好,我叫李明硕,家住高唐县太平庄,下个月的6日就要过两周岁生日啦,大家祝贺我吧。

我喜欢“逛街”,经常一个人出去玩,只有玩累了才肯回家。目前,我正在妈妈的监督下学习自己吃饭,真没想到吃个饭也会这么费劲,一不小心就会把饭撒在外面。不过我现在进步很快,一天比一天熟练,撒出来的饭也越来越少。

因为要当“聊天”宝贝,我最近比较关注天气。天气预报说,这个周末依然以多云及阴天为主,24日还会有雷阵雨。尽管太阳不晒,周末却很闷,要迎来桑拿天,23日的最低气温都高达24℃,最高气温33℃;25日更离谱,最低气温25℃。

**征集启事**  
本报长期免费征集“聊天”宝贝。可登录本报论坛(<http://bbs.qqwb.com.cn/>)今日聊城宝贝“聊天”版块报名,上传宝贝照片及个人小资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或学校、个人爱好、联系电话等),咨询热线:8451234。报名者也可到麦道面包兴华路店或东昌路店店咨询报名。



### 《变形金刚3》鲁信影城火爆上映

本报聊城7月21日讯(记者 凌文秀 实习生 胡周舟)《变形金刚3》20日在国内首映,当天在鲁信影城聊城金鼎中心店,《变3》上座率超9成。

《变3》中出现了大量国货广告植入,联想电脑、邦威T恤、甚至国产牛奶,翻译配音也别具中国时尚特色,“哥”、“姐”、“给力”等流行词频频出现。市民

陈先生表示,“让人在看精彩刺激的特技和动作中,还能像寻宝一样不断寻找国货广告,可以理解成惊喜也可以理解成很山寨。而金发碧眼的老外加上纯正中国风的翻译配音,也让人有点别扭。不过特效真的很刺激,还是不虚此行的。”

看过《变3》的一位高中生说,“电影特效很给力,3D画

面很刺激,应该说视觉很华丽,很壮观。”

影院工作人员表示,首映日《变3》每场上座率都超过9成,其中以男性为主,学生占了很大比例。“《变3》票房很好,因为前两部培养了大量影迷,又赶上暑假档期上映,吸引了众多男学生。”工作人员说,观众普遍反映《变3》值得一看。

### 影视演出

#### 一天19场 《变3》随时看

- 《变形金刚3》  
片长150分钟 票价50元  
场次:09:30 10:50 11:30 12:10 13:30 14:10 14:50 16:10 16:50 18:50 19:30 21:25
  - 《变形金刚3》3D  
片长150分钟 票价60元  
场次:10:10 12:50 15:30 17:30 18:10 20:10 20:50
  - 《建党伟业》  
片长120分钟 票价50元  
场次:18:00
  - 《武侠》  
片长110分钟 票价40元  
场次:12:25 13:45 19:20
  - 《肩上蝶》  
片长120分钟 票价40元  
场次:15:40
  - 《战略特勤组》  
片长90分钟 票价40元  
场次:10:20 17:45
  - 《终极快递》  
片长90分钟 票价40元  
场次:10:35 16:00
  - 《回马枪》  
片长90分钟 票价40元  
场次:09:50 11:55 14:25 20:25 21:15
- 鲁信影城聊城金鼎中心店提供 (凌文秀 整理)

### 资讯

#### “清网行动”抓住426名网上逃犯

本报聊城7月21日讯(记者 刘铭 通讯员 王金梅 崔丽萍)记者从市公安局了解到,截至7月21日,全市共抓获各类网上逃犯426名,其中抓获外省市清网行动前逃犯47名,本地清网行动前逃犯279名。据了解,自5月26日全国网上追逃专项行动“清网行动”开展以来,聊城警方采取多项措施,掀起了全警大追逃工作高潮,并设立专项经费,对专项行动予以全额保障。

## 『2011中美韩三国肛肠病前沿技术高峰论坛』昨日圆满闭幕

### 多项美国、韩国、中国京沪肛肠前沿诊疗技术相继落户聊城肛肠医院



2011年7月20日,由中国肛肠病研究院、中国医学发展促进会主办,聊城肛肠医院独家承办的“2011中美韩三国肛肠病前沿技术高峰论坛”在聊城肛肠医院圆满闭幕,此次高峰论坛得到了中国肛肠病研究院、卫生部北京中日友好医院、北京友谊医院的大力支持,高峰论坛承办方负责人表示:“承办2011中美韩三国肛肠病前沿技术高峰论坛,对推动鲁西地区肛肠病微创技术的临床应用以及诊疗水平的提升具有不可估量的作用。”

应邀出席本次高峰论坛的有

北京中日友好医院的安阿明教授、范学顺教授、郑丽华教授、王晏美教授、北京友谊医院肛肠科主任邢宝忠教授、上海中医药大学附属医院肛肠科主任孙建华教授等知名肛肠界专家。高峰论坛期间,与会专家就中、美、韩三国肛肠技术的王牌技术在临床科学应用进行专项探讨及交流——中国肛肠病研究院2011最新科研成果技术“无刀除痔”系列最新技术、新一代美国PPH技术的手术及COOK枪技术、治疗肛瘘肛裂的速愈修复术及美国HCPT痔切闭术,可唯一科学有效探查深层

痔疮病灶的韩国电子肛门镜,以及代表国内中西医结合治疗的肛肠病临床最高技术——“无刀除痔”系列最新技术对复杂性肛瘘、环形混合痔等疑难病症的临床应用将进行重要的探讨与研究,此次肛肠技术高峰论坛势必将为促进鲁西肛肠医疗技术的发展起到积极的作用。

参加本次高峰论坛的来自首都医科大学附属北京友谊医院肛肠科的邢教授说:“这次聊城肛肠医院引进的新一代无刀除痔技术是目前唯一可以不开刀安全微创治疗内痔、外痔、混合痔的技术;

治疗肛瘘肛裂的速愈修复术及美国HCPT痔切闭术以安全微创、术后恢复快而成为目前中美两国乃至世界肛肠医学领域治疗肛裂、肛瘘、肛周脓肿最好的技术,韩国电子肛门镜是目前唯一科学有效探查深层痔疮病灶的技术设备。”

据了解,这是我市迄今为止举办的最高规格的肛肠医学领域的学术盛会,顶尖庞大的会诊专家阵容,多项肛肠前沿诊疗技术相继落户聊城肛肠医院,对于提升我市及鲁西地区肛肠疾病临床诊疗水平具有十分重要的意义。

## 十五载耕耘倡新风

提起徐春环,在阳谷县高庙王乡的十里八村那可是一位知名人物,从1996年开始担任徐山斗村查访员,到2000年竞争上岗村计生专干主任,再到2011年进入村“两委”担任计生主任,作为一名最基层的计生干部,她走过了15年漫长时光。光阴荏苒15载,徐春环把最美好的青春献给了计划生育事业,换来了村庄的婚育文明和基本国策的落实。

计划生育要搞好,宣传教育少不了。从担任计生干部的第一天起,徐春环就一头扎进对人口计生知识的学习中,学业务,学技能,学方法,迅速成为一名计生工作的行家能手。为把所学所得讲给村民听,徐春环找来当老师的哥哥苦练口才,硬是改掉了少言寡语的毛病,一讲起计划生育来就好像有说不完的话。十多年来,徐山斗村每家每户的门牌都知

被徐春环踩了多少回,炕头上、灶台旁或者院内小树下,一聊家常,传知识,做随访,转思想,解困惑,很多原本对计划生育有成见的村民,听了她的一番话,总能心服口服。

十几年的努力,让徐春环摸到了做好工作的“秘诀”,那就是用热心打动人,用爱心感化人。村民杨风莲走路不方便,每次查体都是徐春环主动骑三轮车驮着她到乡计生服务站,这让她非常感动,逢人便说春环好。近几年为强化优生工作,县里开展孕前病筛查服务,每当有新婚的小夫妻嫌麻烦不愿意查,徐春环就陪他们一起去,跪前跪后帮着办手续,直到出来检测结果。村里流出口多,有的计生家庭还没有走上致富路,徐春环总是竭尽所能为他们提供帮助,双女户孙爱华的预制厂因资金不足面临关停,她一下

子拿出20000元借给她,使小企业重新焕发了生机。点点滴滴的爱,化作了对计划生育的支持。

“打铁需得自身硬”,做好计生工作,计生干部首先要做到自身清、身边净。2008年3月,自打徐春环的二胎女孩一面世,公公、婆婆就开始念叨再要个男孩,丈夫也说:“这专聊自不干了,两位老人辛苦一辈子,咱就随他们的愿多生个孩子吧。”但是任凭家人磨破了嘴,徐春环始终抱定了只要两个女孩的决心,反反复复讲多子并不一定多福的道理,国内的、国外的、本地的、本地的事例列举了一大堆。终于,公公、婆婆和丈夫的脸色阴转晴,夸还是春环看得长、想得远、说的对,到了该采取节育措施的时间,丈夫高高兴兴陪着她去落实了

绝育措施。

为加快群众生育观念的转变,徐春环给自己提出了“六个每”的要求,即:每周利用村广播讲解一次计生政策,每半月更新一次计生板和宣传栏,每月在村人口学校举办一次计生知识学习班,每季度进行一次以婚、孕、育、节育、流动人口等为主要内容的计生村务公开,每半年发放一次计生学习资料,每年刷新一次计生标语和宣传画。多年来,这“六个每”从未间断过一次,晚育少生、优生优育、生男生女顺其自然成为绝大多数村民的共识。

“15年的每一件事都值得回味,我热爱计划生育事业,我愿意为计划生育工作奉献到底。”徐春环这样说。

(徐道泉 武继辉 郝磊)